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TILAPÄINEN VALIOKUNTA, Tarkastuslautakunnan puheenjohtajiston erottaminen.
PÖYTÄKIRJA 2.10.2024 KOKOUS

~15 Kokouksen avaaminen, Läsnäolijoiden toteaminen ja pöytäkirjan tarkastajien valinta.

KOKOUSAIKA: Ähtärin kaupungintalo
KOKOUSPAIKKA: Tiistai 2.10.2024 kello 19.45—21.17

JÄSENET JA VARAJÄSENET: Kauko Kantola, puheenjohtaja
Hannu Järvenpää, jäsen
Kirsi Hirvilampi, jäsen
Harri Mutka, jäsen
Maire Tuomisto, jäsen

MUUT KOKOUKSESSA PAIKALLA Tuomas Collin, sihteeri
OLLEET HENKILÖT: Arja Ollikainen (~18)

Jarkko Salo (~18)
KOKOUKSEN LMLLISUUS
JA PÄÄTÖSVALTAISUUS Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja

päätösvaltaiseksi (~ 16)

ASIAT: Asiapykälät § 15-19

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUSTAPA: Pöytäkirja tarkistetaan seuraavassa
kokouksessa.

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS: Puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi
pöytäkirj antarkastaj aa.

PÖYTÄKIRJAN NÄHTÄVÄKSI ASETTAMINEN

Tilapäisen valiokunnan pöytäkirjat tulevat nähtäväksi pöytäkirjan tarkistamisen ja allekirjoittamisen
jälkeen.
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§16 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Suoritetaan nimenhuuto. Todetaan estyneet jäsenet ja heidän tilalleen
kutsutut varajäsenet.

Tilapäisen valiokunnan työskentely perustuu kaupunginvaltuuston 2.9.2024 §41
päätökseen.

Kokous voidaan todeta lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

§17 PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VAALI

Kaupungin eri toimielimissä on tapana, että pöytäkirjan tarkistajiksi valitaan kaksi
toimielimen jäsentä.

Päätösesitys (puheenjohtaja):
Tilapäinen valiokunta valitsee kaksi jäsentä pöytäkirjantarkastajiksi

Harri Mutka ja Maire Tuomisto, mikäli ovat läsnä kokouksessa.

Pöytäkirjan tarkistaminen ja allekirjoittaminen tapahtuvat seuraavassa kokouksessa,
jonka jälkeen pöytäkirj a julkaistaan.

Päätös: Valittiin pöytäkirjan tarkistajiksi Harri Mutka ja Maire Tuomisto
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§ 18 sianosaisten kuuleminen, Tarkastuslautakunnan puheenjohtajiston
erottaminen.

Tilapäisen valiokunta kuulee tarkastuslautakunnan puheenj ohtajiston erottamiseen
liittyen Arja Ollikaista ja Jarkko Saloa. Kuulemisen kysymykset on lähetetty
puheenjohtajistolle 25.9.2024 sähköpostitse.

Kuulemisen alkuun kuultavat voi kertoa omat vastauksensa/näkemyksensä
kysymyksiin liittyen, jonka jälkeen tilapäisen valiokunnan jäsenet voivat esittää
tarkentavia kysymyksiä.

Päätösesitys (puheenjohtaja):

Tilapäinen valiokunta suorittaa tarkastuslautakunnan puheenj ohtaj iston kuulemisen
25.9.2024 lähetettyjen kysymysten pohjalta. Kuulemisen muistion tarkkuus ja muut
dokumentointiin liittyvät asiat sovitaan ennen kuulemisen alkua.

Päätös: Tilapäinen valiokunta kuuli Arja Ollikaistaja Jarkko Saloa lähetettyjenja
tarkentavien kysymysten pohjalta. Kuulemisen vastauksien ydinkohdat ovat liitteenä.
Arja Ollikaisellaja Jarkko Salolla on mahdollisuus täydentää vastauksiaan kirjallisesti
4.10.2024 kello 14.00 mennessä. Kirjalliset vastaukset liitetään seuraavan kokouksen
pöytäkirjan liitteeksi. (Liite 1.)

§19 Seuraava kokous ja kokouksen päättäminen

Seuraava tilapäisen valiokunnan kokous järjestetään 8.10.2024 kello 19.00

Kokous päätettiin puheenjohtajan toimesta kello 21.17
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PÖYTÄKIRJAN TARKISTAMINEN

Pöytäkiija on kokouksen kulun mukainen

Kauko Kantola Tuomas Collin
Puheenjohtaja Sihteeri

/
Harri Mutka Maire Tuomisto
Pöytäkirjan tarkastaja Pöytäkirjan tarkastaja
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